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Αίσθηση προκάλεσε η δυναμική παρουσία της Kourtidis Group στη 

μεγαλύτερη Διεθνή Έκθεση Real Estate - MIPIM 2025 στις Κάννες! 

Με ισχυρή παρουσία και στρατηγική τοποθέτηση στην παγκόσμια αγορά ακινήτων, ο Όμιλος 

εταιρειών Κουρτίδη συμμετείχε για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά στη παγκόσμια έκθεση 

MIPIM, που πραγματοποιήθηκε από τις 11 έως τις 14 Μαρτίου στις Κάννες της Γαλλικής 

Ριβιέρας. Ως εκθέτης και με μια πραγματικά εντυπωσιακή παρουσία στο εθνικό περίπτερο 

της Enterprise Greece, η Kourtidis Group παίρνει πλέον και επίσημα την θέση της ανάμεσα 

στις κορυφαίες εταιρείες της Ελλάδας. Τα μέλη της αποστολής είχαν την ευκαιρία και 

παρουσίασαν τις καινοτόμες προτάσεις τους στον τομέα του Real Estate, των Επενδύσεων και 

των Κατασκευών, κάνοντας αίσθηση και κερδίζοντας το ενδιαφέρον παγκόσμιων επενδυτών 

και επιχειρηματιών. 

Η MIPIM, που πραγματοποιείται από το 1990, αποτελεί το κορυφαίο γεγονός του κλάδου των 

ακινήτων παγκοσμίως, συγκεντρώνοντας περισσότερους από 2.500 εκθέτες από όλο τον 

κόσμο. Η φετινή διοργάνωση έθεσε στο επίκεντρο τις νέες προκλήσεις και τις επενδυτικές 

ευκαιρίες που διαμορφώνουν το μέλλον του Real Estate. Η Kourtidis Group, με ένα 

χαρτοφυλάκιο άνω των 3.500 ολοκληρωμένων κατοικιών και περισσότερα από 1.820 ακίνητα 

σε εξέλιξη στη Βόρεια Ελλάδα, προσέλκυσε το ενδιαφέρον διεθνών επενδυτών. Η Διοίκηση 

και Στελέχη του Ομίλου πραγματοποίησαν σημαντικές συναντήσεις, αναδεικνύοντας τις 

προοπτικές της ελληνικής αγοράς ακινήτων. 

Πρωταγωνιστής στις επενδύσεις υψηλής απόδοσης 

Στο πλαίσιο της έκθεσης, ο Όμιλος πραγματοποίησε την Πέμπτη 13 Μαρτίου μια ειδική 

εκδήλωση παρουσίασης επενδυτικών ευκαιριών, με τίτλο «Ανακαλύψτε το μέλλον των 

επενδύσεων στην Ελλάδα: Μια Μελέτη Περίπτωσης Χαμηλού Ρίσκου με Απόδοση 30% – Πώς 

η Kourtidis Group Δημιουργεί Προορισμούς με Προστιθέμενη Αξία». Η παρουσίαση 

επικεντρώθηκε σε τέσσερις βασικούς άξονες: 

 Εξασφάλιση μηδενικού ρίσκου στις επενδύσεις 

 Παρουσίαση μιας επιτυχημένης μελέτης περίπτωσης 

 Διασφάλιση απόδοσης 30% ROI  



 

 

 

 Ανάδειξη - ανάπτυξη περιοχών  

 

Στον απόηχο της παρουσίασης επιβεβαιώθηκε με εμφατικό τρόπο και από τους υψηλούς 

προσκεκλημένους, ότι το  απόλυτα πετυχημένο μοντέλο της Kourtidis Group αποδεικνύει ότι 

η Ελλάδα αποτελεί ελκυστικό και ασφαλές περιβάλλον για επενδύσεις, με έργα που 

αποδίδουν υψηλές αποδόσεις και παράλληλα ενισχύουν την τοπική οικονομία. 

Ο Πρόεδρος και CEO του Ομίλου, κ. Νίκος Κουρτίδης, δήλωσε σχετικά: «Η MIPIM 2025 

απέδειξε για ακόμα μία φορά ότι η Ελλάδα αποτελεί έναν αναδυόμενο επενδυτικό 

προορισμό με σταθερή ανάπτυξη και ελκυστικές αποδόσεις. Ο Όμιλος μας, με τη συνεχή του 

παρουσία σε διεθνείς εκθέσεις και forums, επιβεβαιώνει τη δέσμευσή του στην καινοτομία 

και στη δημιουργία έργων που προσφέρουν προστιθέμενη αξία στους επενδυτές και στις 

τοπικές κοινωνίες. Η ανταπόκριση που λάβαμε από διεθνείς επενδυτές μας δίνει ακόμα 

μεγαλύτερη ώθηση να συνεχίσουμε δυναμικά, μετατρέποντας τις ευκαιρίες σε στρατηγικές 

συνεργασίες». 

Η αντιπρόεδρος του Ομίλου, κα Κωνσταντίνα Δημητρόβα, σχολίασε πως «Η συνεργασία μας 

με την Enterprise Greece και η συμμετοχή μας στη MIPIM μας δίνουν τη δυνατότητα να 

ενισχύσουμε τις διεθνείς συνεργασίες μας και να αναδείξουμε την Ελλάδα ως κορυφαίο 

προορισμό επενδύσεων. Το ενδιαφέρον που λάβαμε για τα έργα μας ήταν εξαιρετικά 

ενθαρρυντικό και επιβεβαιώνει ότι η στρατηγική μας βαδίζει προς τη σωστή κατεύθυνση. 

Ευχαριστούμε την Enterprise για την άψογη διοργάνωση και την πολύτιμη υποστήριξη, που 

μας επιτρέπει να παρουσιάζουμε τη δυναμική του ελληνικού real estate στη διεθνή σκηνή». 

Με τη MIPIM 2025, η Kourtidis Group πέρα από το γεγονός ότι επιβεβαίωσε τον ηγετικό της 

ρόλο στην ελληνική αγορά ακινήτων, προχώρησε σε νέες επαφές που αναμένεται να 

οδηγήσουν σε σημαντικές επενδυτικές συνεργασίες για την περιοχή δραστηριοποίησης της. 

Η δυναμική εξωστρέφεια συνεχίζεται, καθώς ο Όμιλος σχεδιάζει τις επόμενες διεθνείς του 

δράσεις, ενισχύοντας τη θέση της Ελλάδας στον παγκόσμιο επενδυτικό χάρτη.

 


